

Tájékoztató az állandó meghatalmazásról és annak bejelentéséről

A szerencsejáték szervezéséről szóló 1991. évi XXXIV. törvény 7/A. § (5) bekezdése szerint a szerencsejáték ügyben, valamint ajándéksorsolás és játékautomata üzemeltetés tekintetében a nyilvántartásba vételi, ellenőrzési, továbbá jogkövetkezmények megállapítására irányuló eljárásokra tekintettel az ügyfél a képviselet ellátására állandó meghatalmazást vagy megbízást adhat és ezt az állami adóhatósághoz bejelentheti.

Az állandó meghatalmazás, megbízás - a külön jogszabályban meghatározott feltételek teljesítésén túl - az állami adóhatóság előtti eljárásban akkor érvényes, ha azt az ügyfél, vagy annak képviselője az állami adóhatóság által rendszeresített formanyomtatványon jelenti be. Ha az állandó meghatalmazást, megbízást vagy annak megszűnését az ügyfél képviselője jelenti be, az állami adóhatóság a bejelentésről az ügyfelet írásban értesíti.

Az ügyfél az eseti, illetve az állandó meghatalmazás, megbízás visszavonását, felmondását haladéktalanul köteles bejelenteni az állami adóhatósághoz, illetve a képviseleti jog megszűnését a meghatalmazott, megbízott is bejelentheti az állami adóhatóságnál.

A képviseleti jog keletkezése és megszűnése az állami adóhatósággal szemben az állami adóhatósághoz történő bejelentéstől hatályos azzal, hogy a képviseleti jog megszűnésének bejelentése napján a meghatalmazottat még az állami adóhatósági iratok átvételére jogosult személynek kell tekinteni.

Az állandó meghatalmazás bejelentésére az *EGYKE – Egységes Képviseleti Adatlap, bejelentés az állami adó- és vámhatósági ügyek képviselő útján történő intézéséhez* című dokumentum szolgál.

Állandó meghatalmazásnak tekintendő a meghatalmazás, ha a meghatalmazó képviseletének ellátására határozatlan ideig, illetőleg visszavonásig, vagy a meghatalmazáson feltüntetett időpontig, illetőleg időtartamon belül az ügyek, kötelezettségek, jogosultságok meghatározott csoportjára vonatkozóan, illetőleg teljes körű eljárási jogosultsággal hatalmazza fel a meghatalmazottat.

Az Adatlap tekintetében képviselőnek minősül a szerencsejáték ügyek, ajándéksorsolási, játékautomata üzemeltetési ügyek intézésére vonatkozó meghatalmazás esetén a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény 40. §-a szerinti képviselő.

Az adatlapon bejelentést lehet tenni (többek között) az alábbi ügyekben lehet:

- személyes és papír alapú ügyintézésre vonatkozó állandó meghatalmazásról az állami adó- és vámhatóság előtt intézhető szerencsejáték ügyekben,
- személyes, papír alapú és elektronikus ügyintézésre vonatkozó állandó meghatalmazásról az ajándéksorsolási és játékautomata üzemeltetési ügyekben.

Az adatlap benyújtása papír alapon, vagy elektronikusan történhet.

Papír alapú benyújtás

Első ízben a képviselő az adatlapot az általa képviselt adózó(k) vonatkozásában papír alapon nyújthatja be. Amennyiben a 'T201INT jelű adatlapon elektronikus ügyintézésre is regisztrált

a képviselő, első ízben elektronikusan is benyújthatja változás bejelentésként az adatlapot. Amennyiben rendelkezik ügyfélkapus regisztrációval, a képviseleti jogosultság bejelentését az állami adó- és vámhatóság által működtetett elektronikus felületen (a továbbiakban: eBev portál) keresztül is benyújthatja első alkalommal. Az eBev portálon keresztül bejelentett meghatalmazás, megbízás az állandó meghatalmazott, megbízott jóváhagyásával válik érvényessé.

A Nemzeti Adó- és Vámhivatal szerveinek hatásköréről és illetékességéről szóló 485/2015. (XII. 29.) Korm. rendelet 22. § (1) bekezdés j) pontja alapján az adózó személyesen, postai vagy elektronikus úton előterjesztett beadványa alapján az adózó állandó meghatalmazottjának, megbízottjának az erre a célra rendszeresített nyomtatványon tett bejelentésével kapcsolatos ügyintézés tekintetében a NAV bármelyik megyei igazgatósága, illetve a KAVIG is eljárhat.

Tájékoztatásul jelezzük tehát, hogy a szerencsejáték felügyeleti ügyfélszolgálatok az Adatlapot nem tudják rögzíteni, így az Adatlap szerencsejáték felügyeleti ügyfélszolgálaton történő előterjesztése esetén annak továbbítására kerül sor az ügyfél illetékessége szerinti megyei (fővárosi) adó- és vámigazgatóságához.

Elektronikus benyújtás

A dokumentum elektronikus benyújtása az ANYK-AbevJava internetes kitöltő és ellenőrző program segítségével lehetséges, melyen keresztül feltölthető a hibátlanul kitöltött Adatlap. Amennyiben valaki rendelkezik ügyfélkapus regisztrációval, úgy ügyfélkapuján bejelentkezve az eBEV portálon is megteheti képviseleti jogosultságának bejelentését az elektronikus irattá alakított meghatalmazás, megbízás egyidejű csatolásával, melyet az állandó meghatalmazottnak, megbízottnak jóvá kell hagynia.

Elektronikus benyújtás esetén az Adatlap Előlapján a 4. pontot kell kiválasztani (*EGYKE – Főlap, EGYKE-01-A, EGYKE-01-B, EGYKE-01-D lap, a szerencsejáték szervezéséről szóló törvény hatálya alá tartozó szerencsejáték ügyek személyes illetve papír alapú, az ajándéksorsolás szervezésével és a játékautomata üzemeltetésével kapcsolatos ügyek elektronikus, papíros, illetve személyes úton történő intézésére feljogosító állandó meghatalmazás, szervezeti képviselet bejelentése*).

Eljárás külföldi ügyfél vagy képviselő esetén

Kizárólag olyan magánszemélyt lehet a NAV egységes képviseleti nyilvántartási rendszerén nyilvántartásba venni, aki rendelkezik adóazonosító jellel vagy VPID/EORI számmal. Amennyiben a magánszemély ügyfél, képviselő, illetve együttes jóváhagyó adóazonosító jellel vagy VPID/EORI-val nem rendelkezik, akkor annak megképezése iránt vagy az országosan bármely adó- és vámigazgatóságához előzetesen, az erre a célra szolgáló 'T34-es számú adatlapot kell benyújtania, vagy részére VPID/EORI-t kell képezni. Az ezzel kapcsolatos tájékoztatás és ügyintézés az adó- és vámigazgatóságok feladatkörébe tartozik.

Az Adatlap és a hozzá tartozó kitöltési útmutató kizárólag a NAV internetes honlapjáról (www.nav.gov.hu) a Nyomtatványkitöltő programok menüpontból tölthető le, mely letöltés ingyenes. Az Adatlap internetes kitöltő és ellenőrző programja (ANYK-AbevJava) segítséget nyújt a hibátlan kitöltésben, és az adatok gyorsabb feldolgozásában.

Felhívjuk figyelmét, hogy a NAV internetes honlapján az Adatlap, illetve a kitöltési útmutató újabb verziói jelenhetnek meg, ezért kérjük, hogy az Adatlap legfrissebb verzióját szíveskedjen kitölteni.